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Начертите такую фигуру, не отрывая карандаша от 
бумаги. Проводить линию карандашом можно только 

один раз.



*50 + 20 – 30 + 10 – 20 =  
*90 – 20 – 20 + 3 – 4 =  
*60 – 30 + 50 – 70 + 20 =  
*20 + 70 – 10 – 50 + 0 =  

Решите примеры.



Задача



*  5 + 6    А              10 – 8    И
* 7 + 8    У              14 – 4    Р
* 9 + 4    Н              17 – 5    Б
*10 + 9   Т              10 – 3    О

Имя какого героя здесь 
зашифровано?



*12   15   10   11  19   2   13    7
* Б    У     Р    А    Т   И    Н   О

Проверим!



*     7 < 9       8 > 5
* 25 > 21       6 > 5

Прочитайте неравенства, найдите 
«лишнее». 


